
 

 
6 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ  

« ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙΑ» ΤΗΣ ΜΑΥΡΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΡΩΜΥΛΙΑ 

ΣΟΦΙΑ – ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ - ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ – ΑΓΧΙΑΛΟ – ΣΩΖΟΠΟΛΗ – ΒΑΡΝΑ – ΑΛΑΤΖΑ – 
ΗΛΙΟΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ – ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ 

 
 

1η ΜΕΡΑ , ΤΕΤΑΡΤΗ, 19/06/2024, ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΣΟΦΙΑ (552 χλμ). 
        Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση από την 
πόλη μας. Ενδιάμεση στάση στο δρόμο για καφέ. Άφιξη στα σύνορα Προμαχώνα, όπου θα γίνει ο 
σχετικός έλεγχος και διέλευση. Με ενδιάμεση στάση για φαγητό στην περιοχή Σαντάνσκι 
αναχώρηση για τη Σόφια. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Ακολουθεί 
περιήγηση στο κέντρο της Σόφιας. Ξεκινάμε με τη Μητρόπολη του Αλεξάντερ Νέφσκυ,  το πάρκο 
της Ελευθερίας, την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και το ανάκτορο που τώρα στεγάζει το 
Εθνογραφικό Μουσείο και την Εθνική Πινακοθήκη Καλών Τεχνών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο.  Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ , ΠΕΜΠΤΗ , 20/06/2024,  ΣΟΦΙΑ – ΜΠΟΥΡΓΚΑΣ - ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ (419 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση. Διασχίζοντας μια όμορφη φυσική διαδρομή 
στις ήπιες πλαγιές της Στράντζας , φθάνουμε στο Βurgas , γενέτειρα του ποιητή μας Κώστα 
Βάρναλη. Θα παραμείνουμε για βόλτα στο μεγάλο παραθαλάσσιο πάρκο, ατενίζοντας την Μαύρη 
Θάλασσα και στον εμπορικό πεζόδρομο όπου είναι και το κέντρο της πόλης.  Συνεχίζουμε το 
οδοιπορικό μας για την χερσόνησο της Μεσημβρίας  Νεσέμπαρ όπως ονομάζεται σήμερα.  Άφιξη 
στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. Ελεύθερος χρόνος για μια πρώτη γνωριμία με το 
μαργαριτάρι της Μαύρης θάλασσας , όπως χαρακτηρίζεται . Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 21/06/2024,ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ–ΑΓΧΙΑΛΟ–ΣΩΖΟΠΟΛΗ–ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ(140 χλμ). 
        Πρωινό. Αρχίζουμε την ξενάγηση μας με το κέντρο της πόλης , η οποία ανακηρύχτηκε από 
την UNESCO ως Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς και διατηρεί το Βυζαντινό της χρώμα με τις 
πάμπολλες εκκλησίες των περασμένων αιώνων. Θα δούμε τις βυζαντινές εκκλησίες της Αγίας 
Σοφίας και του Αγίου Ιωάννη του Παντοκράτορα, τα μεσαιωνικά τείχη, το αρχαιολογικό μουσείο 
και θα κάνουμε περιπάτους στα όμορφα στενά με τα παραδοσιακά σπίτια με τις ψηλές εξώπορτες 
και τις πολλές Βυζαντινές ορθόδοξες εκκλησιές . Στην συνέχεια θα επιβιβαστούμε το πούλμαν και 
θα αναχωρήσουμε για την Αγχίαλο, Πομόριε όπως ονομάζεται σήμερα  όπου θα επισκεφθούμε το 
ιστορικό μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου. Συνεχίζουμε προς της Βουλγαρική Ακτή της Μαύρης 
θάλασσας για να επισκεφθούμε  την αρχαία πόλη της Σωζόπολης η οποία ιδρύθηκε από Έλληνες 
αποίκους . Θα δούμε την παλιά πόλη και  την εκκλησία των αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου όπου 
φυλάσσονται τα οστά του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή. Επιβίβαση στο πούλμαν για να 
επιστρέψουμε στην Αρχαία Μεσημβρία στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Χρόνος ελεύθερος. 
Διανυκτέρευση. 
 
4η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ, 22/06/2024, ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ–ΒΑΡΝΑ - ΑΛΑΤΖΑ  -ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ (210 χλμ). 
        Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση  για να επισκεφθούμε το μοναστήρι 
Αλατζά, ένα μοναστήρι του 5ου αιώνα το οποίο είναι χτισμένο ολόκληρο μέσα στο βράχο. 
Συνεχίζουμε για την μεγαλύτερη πόλη της Μαύρης Θάλασσας η οποία αποτελεί σημαντικό λιμάνι 
στα ανατολικά της χώρα , την Βάρνα. Εκεί θα δούμε τα Ρωμαϊκά λουτρά του 2ου αιώνα μ.χ., την  
 
 



 
γέφυρα Ασπαρούχ, το μουσείο της Μαύρης Θάλασσας, τον Καθεδρικό Ναό της Κοίμησης της 
Θεοτόκου, σημαντική εκκλησία του 1866 και μετά θα έχουμε χρόνο ελεύθερο  στον πανέμορφο 
πεζόδρομο τη με τα πάρα πολλά μαγαζιά για ψώνια και φαγητό. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε 
το 2ο  μεγαλύτερο παραθαλάσσιο πάρκο της Ευρώπης. 400 στρέμματα. Μέσα εκεί υπάρχουν 
μουσεία, όπως το ναυτικό με ένα ολόκληρο πολεμικό πλοίο στο πλάι του, θέατρα καφετερίες και 
ενυδρείο . Επιβίβαση στο πούλμαν και  παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής για την Μεσημβρία. 
Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος για βόλτα  στα γραφικά στενά της και τελευταίες αγορές σε ένα από 
τα πολλά μαγαζιά με αναμνηστικά, ασημικά και διάφορα μικρά δωράκια. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
5η  ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ, 23/06/2024, ΜΕΣΗΜΒΡΙΑ–ΗΛΙΟΥΛΟΥΣΤΗ ΑΚΤΗ–ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ. 
(280 χλμ). 
          Πρωινό και αναχώρηση για να περάσουμε το πρωινό μας σε έναν από τους εξέχοντες 
τουριστικούς προορισμούς και λιμάνι, το θέρετρο Sunny Beach (Ηλιόλουστη Ακτή). Είναι το 
μεγαλύτερο και πιο δημοφιλές θέρετρο στη Βουλγαρία. Κατά μήκος 8 χιλιόμετρων της αμμώδους 
παραλίας , υπάρχουν πολυάριθμα εστιατόρια και μπαρ με ζωντανή μουσική και καφετέριες. Θα 
έχουμε χρόνο ελεύθερο να πείτε έναν καφέ απολαμβάνοντας την θέα στην θάλασσα. Επιβίβαση 
στο πούλμαν και συνεχίζουμε για την Φιλιππούπολη τη δεύτερη κατά σειρά μετά τη Σόφια, πόλη 
της Βουλγαρίας. Άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια. Στη συνέχεια, ακολουθεί 
γνωριμία με την πανέμορφη αυτή γραφική πόλη, που το 1999 ήταν πολιτιστική πρωτεύουσα της 
Ευρώπης. Η κεντρική πλατεία στο Πλόβντιβ, ορίζεται δυτικά από το ωραίο πάρκο της Ελευθερίας, 
πελώριο κήπο, πολύ περιποιημένο, που δημιουργήθηκε από το 1892 με την ονομασία κήπος του 
τσάρου Συμεών. Επίσης, θα δούμε την Εθνική Όπερα και το Ρωμαϊκό Θέατρο. Λίγο πιο πέρα 
δεξιά βρίσκεται η Πινακοθήκη των Καλών Τεχνών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση. 
 
6η  ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ, 24/06/2024, ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ – ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ (672 χλμ). 
          Πρωινό, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Σαντάνσκι όπου θα έχουμε σχετική 
παραμονή για γνωριμία και ψώνια. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας με άφιξη στα σύνορα 
Προμαχώνα, όπου θα γίνει ο σχετικός έλεγχος και διέλευση. Με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό 
και καφέ, άφιξη στην πόλη μας με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή 
μας. 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  150  ευρώ / άτομο.   

 
ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   480  ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου 
μας, με την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Μία (1) διανυκτέρευση στη Σόφια, τρείς (3) διανυκτερεύσεις στην Μεσημβρία και μία (1) 
διανυκτέρευση στη Φιλιππούπολη, σε επιλεγμένα ξενοδοχεία του γραφείου μας,  4****. 
- Πέντε (5) πρωινά - μπουφέ. 
- Πέντε (5) δείπνα. 
- Έμπειρο ξεναγό - αρχηγό του γραφείου μας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης ( Π.Δ 339/11-6-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, κέντρα διασκεδάσεως και μουσεία. 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα ΄΄περιλαμβάνει΄΄. 

       - Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του   
          ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 
Προσοχή !  Ταξιδεύετε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες  εντός της 
τελευταίας 10ετίας σύμφωνα με το νέο ΦΕΚ Β’ 824/17-02-2023 ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 

 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, 
προς όφελος των πελατών. 

              Pamvotis Travel ΙΚΕ - Γραφείο Γενικού Τουρισμού        

Ν. Ζέρβα 7-9, 45332 Ιωάννινα Τηλ.: 26510-34774 
Fax: 26510-37779 

www.pamvotistravel.gr pamvoioa@otenet.gr 


